Teyvikoi fondoi opvyeiov km petariov (ISCO-08 3117)

Meprypaen Enayyéipatog

O Teyvikol PonBoi opuyeiv kon PeTEAA®V aoYOAODVTAL LE TNV EPEVVA KO TA TELPALATO. GE
oyxéon pe to pérarlo kon peBoddovs eE0puéng Kot HETAPOPAS TETPELAIOV, PLGTKOV AePioV Ko
opukt®v. Ewdikotepa:

. TAPEYOVV TEYVIKN VIOGTNHPLEN OYETIKA e TNV €PEVVa Kot avaTTuEn S1001KacLmY Yo
KaBOPIG O TOV WI0THTOV TOV UETAAA®V Kol VEOV KPOLATOV

. TOPEYOVV TEYVIKN VROCTNPIEN OF YEMAOYIKEG KOl TOMOYPAPIKEG WEAETEC KOL OTO
oYEOOOUO GLOTNUATOV €EOPLENG KOl LETAPOPAS TETPEAAION, (LVOIKOD OEPIOL KoL
LETAALELLAT®V

. eTOWALOVV AETTOUEPEIC EKTIUNCES OYETIKA HE TNV TOCOTNTA KOl TO KOGTOG TMV

VAMKAOV KOl TOL €PYaTikod Ouvoptkod mov Oa ypnowomomBodv oty eEO6puvén,
emegepyocio Kol LETOPOPA TETPEANIOV, PLGIKOL 0EPTOV Kol LETOAAEVUATOV

. TapaKoAovBovV TeYVIKA OépaTo Kot BEpaTO aCQAAEING OE OXEON LE TNV KOTOOKELT,
€YKATAOTOOT), AEITOLPYIOL KOl GUVTIPNOT EYKOTACTACE®MV KOl EPYO0TUGI®mV EEOPVENG,
LETAPOPAS Kot 00BN KELONG TETPEAAIOV, PVGIKOD ALEPIOL KO LETAAAELLATMV

. BonBovv otov GYESIOGUO KOl OpYAvVMGCT OpPLYEIDV, ONPAYYOV KOl EYKATUCTAGEWDV
TPOTOV Pondermv
. GLAAEYOLV SElYIOTA TETPOUATOV Kol LETAAAWDY, SIEVEPYODV EPYACTNPLOKOVG EAEYYOVG

KOl KOTOYPAPOVY TOL ATOTEAEGLOTOL

Evosiktikoi Topegic Amacyoineng

Anpooio doiknomn kot dpove 50%

Topaywyn Pacikdv petdrov Kot
KOTOOKELT HETOAMKDV TPOiOVTmV

Opvyeio kot Aotopeio
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